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/l?arbmanagement Ausgabelinearisierung einer 9stufigen Grauskala | " [Farbmanagement Ausgabelinearisierung einer 9stufigen Grauskala
*' (Stern-Strich)-Koordinaten ** (Stern-Strich)-Koordinaten
W 1,007 . W 1,00 1,00, 1,08 1,00, 1,00
o von realer Ausgabe mit realer 1,00, 1,00 N von realer Ausgabe mit realer .00, 1,00
W*’ output| Displayreflexion im Biroraum; Ausgabe W*‘ output| Displayreflexion im Biroraum; Ausgabe
W output| hellere (positive P) reale Ausgabe Start W* output| hellere (positive P) reale Ausgabe Start
0,75+ W* output = fr [W¥input] —real 0,75+ W* output = fr [W¥input] — real
W* output = [W¥input] 9% W* output = [W¥input] 0% - - lnvers
> 0,50, 0,6 W 0,50, 0,63 - — linearisiert
=W .50, 0, = 50,0,
output output i
0,50 0,50 v
05
. #0,50,0,39* (Strich-Stern)-Koordinaten um die]
linearisierte Ausgabe mit realer Display-
025 0,25 Reflexion im Biiroraum zu erreichen;
dunklere (negative N) inverse Ausgabd
W™ output = fi [W¥input]
000,000 W¥input = rgh* (=0, 0,125, 0,250,..,0,875, J1) 0,00,0,00 W¥input = rgb* (=0, 0,125, 0,250,..,0,875,
N 0,00 — N 0,0( —
0,00,0,00 0,00,0,00
N 0,0 0,25 0,50 0,75 1,00 W N 0,0 0,25 0,50 0,75 1,00 W
Tigk70-3n RORTL3n

Drei, 5 und 9 Farbstufen fiir visuelle Beurteilung

GOOw  GO08w  Gléw GOoow  GO4w
Drei, 5 und 9 Farbstufen, numerische Kennzeichnung

1,00 0,00 |e04=0, .
1,00 0,00

1, 0 0
. r: 0, 135, 300, 450, 600, 700, 800, 900, 1000
Drei, 5 und 9 Farbstufen, erzeugte visuelle Linearisierun:
0,000 0,250
0,000 0,300
0,000 0,202
0,000 0,250
GOOw  GO4w

11=1,000, expa=1.000, expi=1.000

GOOw  GO8w  Gléw

Prifmuster: 3,5 und 9 Farbsiufen, greu=0.5i

TUB-Priifvorlage hgk7; Separate Graumuster visuelle Intervallskalierung, Beurteilung

22,850, 815, 500, 628, 790, 875, 100G, 5, o6,y =[50/10g(5)] log(¥/Yy)+50, Yn=4, Yy=20, Yiy =100

6w = We
0,750 1,000 0,000 0,125 0,250 0,750 0,875 1,000

Glaw Gléw 7(314W G16w

757 872 100

1,00
1,00

0.115
i: 0, 115, 202, 299, 390, 538, 690, 84
Griin GOOw — Giin G16w = Weill W
1,000 0,000
1,000 0,000
1,000 0,000
1,000 0,000
G16w GOow  GO2w

0,750
0,800
0,690
0,750

0,250
00

Gl2w
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Serie G_W mit 3, 5 und 9 Stufen, Ausgdtgb*)1.0& experimentell; Umfeld Mittelgrau U=N08w
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